
FUNPRSP  
ANOS 

ATA DA 182a REUNIAO ORDINARIA DA DIRETORIA EXECUTIVA REALIZADA EM 22 DE MARCO DE 2017  

DATA, HORA E LOCAL: As quatorze horas e trinta e cinco minutos do vigesimo segundo dia 

do mes de marco do ano de dois mil e dezessete, na sala de reuniOes da Funpresp-Exe. 

PRESENcAS: Sr. Ricardo Pena Pinheiro, Diretor-Presidente, Sr. Cicero Rafael Barros Dias, 

Diretor de Seguridade Substituto, Sr. Tiago Nunes de Freitas Dahdah, Diretor de Investimentos, 

e Sra. Marlene Ferrari Lucas Alves Filha, Diretora de Administracao. Presentes tambem na 

reuniao a Sra. Nadja Mendes Soares de Carvalho, Auditora-Chefe e a Sra. Ana Lucia Ferreira dos 

Santos, Chefe de Gabinete. Registra-se a ausencia do Sr. Jose Pinheiro de Miranda, Diretor de 

Seguridade. MESA: Presidiu a sessao o Diretor-Presidente, Sr. Ricardo Pena Pinheiro, e o 

secretariou a Sra. Ana Liicia Ferreira dos Santos, Chefe de Gabinete. ORDEM DO DIA: 

Assuntos Deliberativos: 1) Aprovacao da Ordem do Dia; 2) PDE 105/2017 — InformacOes 

referentes a Divergencia nao Planejada (DNP) — 2° semestre de 2016. Assuntos informativos: 3) 

PDE 104/2017 — Contribuic5es em aberto — 2013 a 2016; Assuntos Extra-Pauta: 4) PDE 

111/2017 — RelatOrio Anual de Informacoes (RAT) 2016; 5) PDE 110/2017 — Demanda do 

Conselho Deliberativo — estudo sobre e a evolucao da estrutura organizacional da Funpresp-Exe; 

6) PDE 108/2017 - Balancetes, resultados econOmico-financeiros e fluxo de caixa dos Planos 

ExecPrey e LegisPrev e de Gestao Administrativa (PGA) e execucao orcamentaria do PGA — 

jan/2017; 7) PDE 107/2017 — Proposta de capacitacao dos Conselheiros - Deliberativos e Fiscais 

- e dos membros dos Comites de Assessoramento Tecnico dos Planos de Beneficios; 8) PDE 

106/2017 - Contratacao de Palestrantes — "Ciclo de Palestras — Café Funpresp". 

INSTALAcAO: Verificado o quorum necessario, de acordo corn o art. 51 do Estatuto da 

Funpresp-Exe, o Diretor-Presidente, Sr. Ricardo Pena Pinheiro, instalou a reuniao e declarou 

abertos os trabalhos. DELIBERAcOES: Item 1) A Ordem do Dia foi aprovada pelos 

membros da Diretoria Executiva. Item 2) 0 Sr. Tiago Nunes de Freitas Dahdah, Diretor de 

Investimentos, apresentou, por meio do PDE ri° 105, de 17 de marco de 2017, o RelatOrio de 

Divergencias Nao Planejada (DNP) dos investimentos dos Planos administrados pela Funpresp-Exe, 

relativo ao 2° semestre de 2016. A Diretoria Executiva, tendo apreciado o assunto, aprovou-o por 

k 
meio da Resolucao n° 694. RESOLUcA.0 N° 694: A DIRETORIA EXECUTIVA DA 

FUNDACA.0 DE PREVIDENCIA COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PUBLICO,  , 

FEDERAL DO PODER EXECUTIVO — FUNPRESP-EXE, no uso de suas atribuicoes e nos 
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termos do art. 47 do Estatuto da Fundacao, aprovou o Relatorio de Divergencias Nao Planejadas 

(DNP) dos investimentos dos Pianos administrados pela Funpresp-Exe, relativo ao 2° semestre 

de 2016, conforme documento anexo, e determinou seu encaminhamento a Previc, conforme 

arts. 13 e 14 da Instrucao Normativa n° 02, de 18 de maio de 2010. Item 3) 0 Sr. Marcos Jose 

Pereira Damasceno, Gerente de Arrecadacao e Cadastro, e o Sr. Rafael Liberal Ferreira de Santana, 

Coordenador da Gerencia de Arrecadacao e Cadastro, apresentaram, por intermedio do PDE n° 104 

e da Nota Tecnica n° 121/2017/GEARC/Funpresp-Exe, ambos de 17 de marco de 2017, o resultado 

da apuracao e tratamento das contribuiciies em aberto de 2013 a 2016. A Diretoria Executiva tomou 

conhecimento do assunto. Item 4) A Sta. Maria de Fatima Gomes de Lima, Gerente de 

Comunicacao e Relacionamento, apresentou, por meio da PDE n° 111, de 21 de marco de 2017, a 

minuta do Relatorio Anual de Informacoes (RAT) relativo ao exercicio de 2016. A Diretoria 

Executiva, tendo apreciado o assunto, aprovou-o por meio da Resolucao n° 695 e determinou o 

encaminhamento ao Conselho Deliberativo da Fundacao. RESOLUcA0 N° 695: A DIRETORIA 

EXECUTIVA DA FUNDACAO DE PREVIDENCIA COMPLEMENTAR DO SERVIDOR 

PUBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO — FUNPRESP-EXF, no uso de suas atribuicoes 

e nos termos do art. 47 e do inciso I do art. 49 do Estatuto da Fundacao, aprovou a minuta do 

Relatorio Anual de InformacOes (RAT), relativo ao exercicio de 2016, conforme documento anexo, e 

determinou o encaminhamento a apreciacao do Conselho Deliberativo, em atendimento a Instrucao 

PREVIC/DC ri° 13, de 12 de novembro de 2014. Item 5) A Sra. Marlene Ferrari Lucas Alves 

Filha, Diretora de Administracao, apresentou, por intermedio do PDE n° 110 e da Nota Tecnica 

n° 126/2017/GEPES/DIRAD/Funpresp-Exe, ambos de 20 de marco de 2017, o estudo sobre a 

evolucao da estrutura organizacional da Funpresp-Exe em atendimento a demanda do Conselho 

Deliberativo da Fundacao. A Diretoria Executiva, tendo apreciado o assunto, aprovou-o por meio 

da Resolucao n° 696 e determinou o encaminhamento ao Conselho Deliberativo da Fundacao. 

RESOLUcA0 N° 696: A DIRETORIA EXFCUTIVA DA FUNDA00 DE PREVIDENCIA 

COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PI:JBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO — 

FUNPRESP-EXE, no uso de suas atribuicoes e nos termos do art. 47 do Estatuto da Fundacao, 

aprovou o estudo sobre a evolucao da estrutura organizacional da Funpresp-Exe, conforme 

documento anexo, e determinou o encaminhamento a apreciacao do Conselho Deliberativo. Item 6) 
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0 Sr. Jose Luiz Barros Junior, Gerente de Contabilidade e Financas, apresentou, por meio do PDE n° 

108 e da Nota Tecnica n° 123/2017/GECOF/DIRAD/Funpresp-Exe, ambos de 20 de marco de 

2017, as informaceies relativas ao reprocessamento e reenvio a PREVIC dos Balancetes dos Pianos de 

Beneficios ExecPrey e LegisPrev e do Plano de Gestao Administrativa — PGA, relativos ao mes de 

dezembro de 2016 e de janeiro de 2017 e, ainda, informaci5es sobre o Fluxo de Caixa dos Pianos de 

Beneficios ExecPrey e LegisPrev e de Gestao Administrativa — PGA, bem como a execucao 

orcamentaria do PGA, relativas a janeiro de 2017. A materia foi apreciada e aprovada pela Diretoria 

Executiva conforme Resolucao n° 697. RESOLUcii0 N° 697: A DIRETORIA EXECUTIVA DA 

FUNDAC -AO DE PREVIDENCIA COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PUBLIC° FEDERAL 

DO PODER EXECUTIVO — FUNPRESP-EXF, no uso de suas atribuiceies e nos termos do art. 47 

do Estatuto da Fundacao, aprovou as informacoes sobre o reprocessamento dos Balancetes dos 

Pianos de Beneficios ExecPrey e LegisPrev e de Gestao Administrativa — PGA do mes de dezembro 

de 2016 e de janeiro de 2017, bem como sobre o Fluxo de Caixa dos Pianos de Beneficios ExecPrey e 

LegisPrev e de Gestao Administrativa — PGA e a execucao orcamentaria do PGA, relativos ao mes de 

janeiro de 2017, conforme documentos anexos, e determinou o encaminhamento a apreciacao do 

Conselho Fiscal. A Diretoria Executiva convalidou, ainda, o encaminhamento do reprocessamento 

dos balancetes de dezembro de 2016 e de janeiro de 2017 a Previc, em atenclimento a Instrucao 

Previc n° 34, de 24 de setembro de 2009 e alteracoes. Item 7) A Sra. Marlene Ferrari Lucas Alves 

Filha, Diretora de Administracao, apresentou, por intermedio do PDE no 107 e da Nota Tecnica 

n° 122/2017/CODEP/GEPES/DIRAD/Funpresp-Exe, ambos de 17 de marco de 2017, 

proposta de contratacao de capacitacao In Company para Conselheiros Deliberativos e Fiscais e 

membros dos Comites de Assessoramento Tecnico dos Pianos de Beneficios da Funpresp-Exe. A 

Diretoria Executiva, tendo apreciado o assunto, aprovou-o por meio da Resolucao n° 698 e 

determinou o encaminhamento da materia ao Conselho Deliberativo da Fundacao. RESOLUcA0 

N° 698: A DIRETORIA EXECUTIVA DA FUNDACAO DE PREVIDENCIA 

COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PUBLIC° FEDERAL DO PODER EXECUTIVO — 

FUNPRESP-EXE, no uso de suas atribuicaes e nos termos do art. 47 do Estatuto da Fundacao, 

aprovou a proposta de contratacao de capacitack In Company para Conselheiros Deliberativos e 

Fiscais e membros dos Comites de Assessoramento Tecnico dos Pianos de Beneficios da 

Funpresp-Exe e determinou o encaminhamento da materia ao Conselho Deliberativo da Fundacao. 
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Item 8) A Sra. Marlene Ferrari Lucas Alves Filha, Diretora de Administracao, apresentou, por 

intermedio do PDE no 106, 17 de marco de 2017, proposta para contratacao de palestrantes para 

compor o "Ciclo de Palestras Café Funpresp" para os meses de abril, maio e junho de 2017. A 

Diretoria Executiva, tendo apreciado o assunto, aprovou-o por meio da Resolugao n° 699. 

RESOLUOD N° 699: A DIRETORIA EXFCUTIVA DA FUNDACAO DE PREVIDENCIA 

COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PUBLIC() FEDERAL DO PODER EXECUTIVO — 

FUNPRESP-ENF,, no uso de suas atribuicoes e nos termos do art. 47 do Estatuto da Fundacao, 

aprovou a proposta para contratacao de palestrantes para compor o "Ciclo de Palestras Café 

Funpresp" para os meses de abril, maio e junho de 2017, conforme documentos anexos. 

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Sr. Ricardo Pena Pinheiro, Diretor-

Presidente da Funpresp-Exe, encerrou a reuniao, as 19h54, da qual é lavrada a presente ata, lida, 

discutida e assinada por todos os presentes. E, para constar, eu, Ana LUcia Ferreira dos Santos, 

secretaria da reuniao, lavro e subscrevo esta Ata. 

Ricar o Pena Pintifiro 
Diretor-Presidente 

Cic o Rafael Barros Dias 
etor de Seguridade Substituto 

Marileie-FerrrrfLicas Alves Filha 
Diretora de Administracao 

Tiai6 Nunes de Freitas Dahdah 
Diretor de Investimentos 

- 
\AAA 1)(4  

Ana Lucia Ferreira dos Santos 
Secretaria da Reuniao 
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